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Jubileum 
 
Az 50. évfolyamát író TMT megemlékezik a jubileumról Futala Tibor írásával, amely áttekinti a lap elmúlt 
húsz évét, a korábbi időszakot feldolgozó, 1984-ben publikált dolgozatai folytatásaként. A szerző tárgyila-
gos és sokoldalú elemzéssel szolgál, és az olvasókra bízza, hogy a felsorakoztatott tényadatok és az előfi-
zetői körben végzett kérdőíves felmérés függelékben közölt összesítése alapján megvonják a mérleget, 
értékítéletet alkossanak. Az írás nem szorul sem kiegészítésre, sem korrekcióra, ezért mindössze néhány 
gondolatot fűzök hozzá, annak jogán, hogy húsz éven át a lap főszerkesztője lehettem. 
 
Bármennyire is örömmel végeztem e szívemhez oly közel álló feladatot, a gondokból is bőven kijutott, a 
főszerkesztői szék nem bizonyult párnázottnak... Küzdeni kellett a mindenkori fenntartóval esetenként még 
a fennmaradásért is (kivétel az elmúlt két év), de a minimálisan szükséges apanázsért folyamatosan, vala-
mint a színvonal megtartásáért az egyre szigorodó körülmények között: a lapnak írd és mondd egyetlen 
főállású munkatársa volt (a főszerkesztő jobbára „házi feladatként” látta el tisztét), a gyorsuló élettempó 
miatt mindenkinek rohamosan fogyott a szabadon gazdálkodható ideje; havi rendszerességet igényelt a lap 
megjelenése, miközben a rohamosan változó és túlhajszolt világban egyre kevésbé vált megvalósíthatóvá 
az előre tervezés. Ugyanakkor lépést kellett tartani a könyvtári-tájékoztatási szakma soha nem látott mérté-
kű fejlődésével, és fel kellett vállalni az aktív szerepet, azaz a szükségesnek tartott könyvtári fejlesztések 
szorgalmazását többek között a külföldi trendek, tapasztalatok bemutatásával. Emellett pedig új formai 
követelményeknek is meg kellett felelni (pl. nagyjából változatlan büdzsével és szellemi kapacitással elekt-
ronikus változatot indítani). 
 
A lap fennmaradásához, színvonala fenntartásához és a fejlesztésekhez nélkülözhetetlen segítséget jelen-
tettek a költségvetési támogatást kiegészítő – elsősorban NKA és NKÖM – pályázati források. Az 1999-től 
már teljes terjedelemben interneten elérhető számokat eVilág pályázati támogatással kiegészítettük az 
1996–1998 közötti számok cikkanyagával, és az 1954–1995 közötti számok válogatott cikkeivel (660) és 
tartalomjegyzékeivel. Az 50 év válogatott cikkeit jövőre CD-n is megjelentetjük. 
 
Őszinte köszönetet mondok mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy e jubileumot megértük: a jelen 
és korábbi fenntartóknak, a lapgazda (lapkiadó) intézmények felelős vezetőinek, a pályázati forrásokat 
nyújtó szervezeteknek, a lap tanácsadó testületének, valamennyi belső munkatársnak (szerkesztőknek, 
rovatvezetőknek, a technikai előállítást, értékesítést, expediálást végzőknek), a „külső munkatársaknak” 
(szerzők, referálók, fordítók és mások), a társlapoknak (a harmonikus együttműködésért, kedves köszöntő 
soraikért), de legfőképpen hűséges olvasóinknak, hogy megtisztelték lapunkat figyelmükkel. 
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